



Quayesvi, Lunes 27 de Marzo del 2017.

Señores: –
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA CIA
AUTOAMERICANO S.A.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente y en ejercicio de mis funciones como GERENTE GENERAL de esta Compañía denominada AUTOAMERICANO S. A. de conformidad con el Art. 302 de la Ley de Compañías y en cumplimiento de la resolución # 90 F. 9.3.036 de la Superintendencia de Compañías, entrego a ustedes el Informe anual de actividades económicas y sociales, por el período comprendido entre el 1 de Enero del 2016 al 31 de diciembre del 2016, por lo cual para su conocimiento y aprobación adjunto los siguientes Estados Financieros:

- a. Estado de Situación Financiera.
- b. Estado de Resultados Integral.
- c. Estado de Cambios en el Patrimonio.
- d. Flujo de Efectivo.
- e. Notas a los Estados Financieros.

Según lo expuesto en los Estados Financieros, cabe resaltar que en el período 2016 hubo una reducción de las ventas en un -38% y una mayor liquidez con respecto al año anterior 2015, por varias causas, entre ellas, debido a la recesión económica que vive el país desde finales del año 2015, esto lo atribuímos a que predominantemente el consumidor final prefiere adquirir nuestros productos solo cuando exista necesidad, adicionalmente la falta de liquidez que hay en la economía nos ha perjudicado ya que sabemos que en términos económicos esto nos afecta a todos pues es un círculo vicioso, empresas han reducido personal, inclusive nosotros nos vimos en la obligación de hacerlo, esto ocasiona que el consumidor final y las empresas no tengan efectivo disponible para adquirir bienes y servicios de la economía, lo cual ocasiona bajas ventas y por ende más deudas, más desempleo y más liquidez.

Adicionalmente, dado que tenemos bajas ventas y por consiguiente menor liquidez, esto ocasionó que aumente nuestro nivel de endeudamiento para poder mantener nuestra operación, lo cual afectó nuestro margen de ganancia hasta el final del período por el aumento de costos financieros.

En el 2016 cerramos con una pérdida mayor con respecto al 2015, debido a dichos costos financieros que tuvieron una variación del 32% en aumento con respecto al año anterior, a su vez adquirimos activos fijos para la nueva casa matriz, los cuales eran necesarios para poder obtener nuestros permisos de funcionamiento finales ante las autoridades, por lo cual nos vimos en la obligación de adquirir más deuda, esto también contribuyó a que aumente más el gasto financiero.

Cabe resaltar, que a pesar de que la inversión en estos activos fijos era necesaria para obtener permisos, no estuvo acorde con el nivel de ventas que generó la compañía, es decir cada dólar invertido en los mismos no estuvo acorde al nivel de ventas del período, pero como lo mencionamos ya levo el riesgo de adquirirlos en su momento ya que eran necesarios.

A su vez, los clientes a quienes damos crédito, aumentó en su mayoría, demostrando más en pagarse con respecto al año anterior, esto debido a la falta de liquidez que también sufría, por ende esto nos obligó a nosotros también a apurar nuestros pagos a proveedores.



Adicionalmente, Automec que adquirió financiamiento por parte de los accionistas, en costo financiero incluido, sin embargo, las mismas no tuvieron mayor incidencia en la operación y en los activos de la compañía.

A pesar de que se logró una reducción de los gastos administrativos y de ventas y también hubo un aumento de la utilidad bruta y operativa en este periodo con respecto al anterior, hubo una mayor pérdida, esto se debe a que el gasto financiero se elevó este año como ya lo mencionamos anteriormente.

Con respecto a la nueva obra, a la fecha ya se hizo la instalación de los equipos para el sistema contra incendios, así se están manteniendo las permisos municipales y se estamos haciendo la mudanza de bodegas de inventario, esperamos para mediados del 2017 ya comenzar a operar en la nueva casa matriz.

En el ámbito tributario, la compañía cumplió formalmente con su obligación de pagar y presentar al día las declaraciones de impuestos a los entes fiscales durante todo el año.

En lo que respecta a la Seguridad Social, al cierre del periodo se adeuda las planillas de aportes normales al IESS y de Previsión Quincenalmente de Trabajadores del último cuatrimestre, las mismas que se irán pagando dentro del primer trimestre del 2017, conforme vaya generándose liquidez que se obtendrá con el pago de facturas pendientes de clientes, de la misma forma el pago de deudas mantenidas con acreedores, proveedores de mercaderías y servicios se irán cubriendo de igual manera.

Se cumplió con el pago de sueldos a trabajadores al día al final del periodo, así como también todas las demás contribuciones a instituciones públicas.

El panorama económico no es para nada favorable el siguiente año, sin embargo dentro de mi gestión como Gerente siempre trato de hacer todo lo posible por mantener en marcha la empresa y por implementar todos los procesos que sean necesarios para solucionar los inconvenientes que se presenten y continuar creciendo. Sabemos que será difícil, pero nos mantendremos en la lucha por conseguir nuestros objetivos y por tener un futuro mejor a pesar de todas las adversidades que puedan venir.

En otro particular de importancia que informar a ustedes, les expreso mis consideraciones.

Atentamente,



Cindy Mariel Rojas Zambrano
Gerente

Automecánica S.A.